Log:Session 80 (Meta, no ontology)

From Mazeworld

[15:21] <&Hebizuka> *Alright, then, let's start. From now on, we're in-character.* [15:22] <&Hebizuka> Question 1: Which one of those styles do you like the most? [15:22] <&Hebizuka> A) The action hero [15:22] <&Hebizuka> B) The laidback sniper [15:22] <&Hebizuka> C) The rogue cop [15:22] <&Hebizuka> D) The mercenary [15:22] <&Hebizuka> E) The survivalist [15:22] <&Hebizuka> F) The magnificent bastard [15:22] <&Hebizuka> G) The iron fist authority figure [15:22] <&Hebizuka> H) The free-spirited avenger [15:22] <&Hebizuka> I) The psycho [15:22] <Ash> H) [15:28] <&Hebizuka> Question 2: If you could change your lifestyle and stick forever to it, what would you pick? [15:28] <&Hebizuka> A) Living in a ranch in Texas, with a wife/husband, a dog, a pick-up truck with the gun rack, and a barbecue every weekend [15:28] <&Hebizuka> B) Moving to the jungles in Africa and becoming the friend of gorillas and chimpanzees [15:28] <&Hebizuka> C) Getting a flamboyant house near a French beach and enjoy the beach view every day of the year [15:28] <&Hebizuka> D) Become a Greenpeace member and endlessly fight for nature's sake (even though she asked you for nothing) [15:28] <&Hebizuka> E) Become the owner of your very own brand of beer, and have it known as the "most hardcore beer" in the world [15:28] <&Hebizuka> F) Move to Japan and become the owner of a hot springs bath [15:28] <Ash> F) [15:33] <&Hebizuka> Question 3: The fate of a popular teen idol derided by critics for terrible singing, is in your hands. You... [15:33] <&Hebizuka> A) Think he should be respected as a role model for the future generations [15:33] <&Hebizuka> B) Hang him [15:33] <&Hebizuka> C) Hang and shoot him [15:33] <&Hebizuka> D) Subject him to waterboarding [15:33] <&Hebizuka> E) Force him to wear nothing but a collar, walk on all fours and bark like a dog while following you around [15:35] <Ash> C) [15:39] <&Hebizuka> Question 4: You have received 500 dollars to spend in any store of your area. You spend it on… [15:39] <&Hebizuka> A) Groceries for the next two months [15:39] <&Hebizuka> B) Spend it on designer clothes and finally look wear as rich and secure as you always wished to be [15:39] <&Hebizuka> C) That latest-generation workout machine to spend two-thirds of your time training on [15:39] <&Hebizuka> D) Wal-Mart ammunition and an extra rifle for plinking in your backyard [15:39] <&Hebizuka> E) That small store with the hard rock music and the very cool selection of biker accessories [15:39] <&Hebizuka> F) The perfect cosplay outfit of your favorite anime character [15:39] <&Hebizuka> G) Food, supplies, shotgun ammunition, a guide on how to survive the zombie apocalypse, and anxiolytics to overcome paranoia [15:41] <Ash> A) [15:43] <&Hebizuka> Question 5: If you could choose only one song genre to listen to for those long trips on the highway, it would be... [15:43] <&Hebizuka> A) Classic and/or driving rock, or something equivalent you'd listen on the go, so every highway is Route 66 and every meal is a T-Bone steak [15:43] <&Hebizuka> B) Upbeat, adrenaline-pumping electro house music, because every night is "Outrun cops" night [15:43] <&Hebizuka> C) Fast-paced 1980's hard rock, because every road is like your own personal race track [15:43] <&Hebizuka> D) Old-school 1990's hip-hop, because only true street rats - such as you - know how to keep it real [15:43] <&Hebizuka> E) Classical music, particularly dramatic pieces (Overture 1818, the Soviet national anthem), because these are the only true sounds for you [15:43] <&Hebizuka> F) Marijuana reggae and other kinds of feel-good music, because you don't have to put up with road rage [15:43] <&Hebizuka> G) Chicago house music or some other form of underground club music, because you cultivate an underground attitude [15:43] <&Hebizuka> H) Something nobody has heard of, because you are a hipster [15:44] <Ash> C) [15:45] <&Hebizuka> Question 6: When you are faced with a problem or an issue in your day-to-day life, what words describe best the way you deal with it? [15:45] <&Hebizuka> A) Honorably, driven by a code of conduct [15:45] <&Hebizuka> B) Like a boss, awesomely, with style [15:45] <&Hebizuka> C) Righteously, with gallantry [15:45] <&Hebizuka> D) Soldierly, patriotically [15:45] <&Hebizuka> E) Dutifully, selflessly, as a second-nature [15:45] <&Hebizuka> F) Affectionately, compassionately [15:48] <Ash> F) [15:49] <&Hebizuka> Question 7: You are stranded on an island, and you can have only one of the following. You pick… [15:49] <&Hebizuka> A) Your loved one [15:49] <&Hebizuka> B) A satellite phone [15:49] <&Hebizuka> C) A survival knife [15:49] <&Hebizuka> D) A guide about exotic plants [15:49] <&Hebizuka> E) A solar-powered radio with a selection of reggae music [15:49] <&Hebizuka> F) Enough fuel to transform the island into a gigantic bonfire [15:50] <Ash> c) [15:53] <&Hebizuka> Question 8: We are in the 17th century, and you're well-known among pirates and corsairs for… [15:53] <&Hebizuka> A) Your bone-chilling smile of gold and silver [15:53] <&Hebizuka> B) Your large hands covered in bracelets (which are very good at choking) [15:53] <&Hebizuka> C) Your two flintlock pistols, symbol of a very early lineage of cowboys and dual-wielding psychos [15:53] <&Hebizuka> D) Your galleon called "The Island Crusher" [15:53] <&Hebizuka> E) Your enormous cannon you nicknamed "Mama" [15:53] <&Hebizuka> F) Your immense wealth and fleet of successful merchant ships [15:54] <Ash> C) [15:57] <&Hebizuka> Question 9: Which of those vehicles reflect best your tastes? [15:57] <&Hebizuka> A) The expensive, high-performance sports car [15:57] <&Hebizuka> B) The ultra comfortable luxury sedan [15:57] <&Hebizuka> C) The family-oriented minivan with 7 seats [15:57] <&Hebizuka> D) The ultra-powerful, ultra-manuverable sports bike [15:57] <&Hebizuka> E) The riced-up import car with a paintjob customized according to your tastes [15:57] <&Hebizuka> F) The ambulance (or another form of rescue vehicle) [15:57] <&Hebizuka> G) The limousine with personal chauffeur [16:09] <Ash> B) [16:12] <&Hebizuka> Question 10: It's your birthday and you received a mystery gift. You open it and find... [16:12] <&Hebizuka> A) An unexpected but actually very useful and practical item which you end up using every day [16:12] <&Hebizuka> B) Something that happens to be an item you've always wanted - and you suspect the senders knew exactly what you wanted [16:12] <&Hebizuka> C) A basket full of food and comfortable clothes of your size [16:12] <&Hebizuka> D) Appropriate clothes for a cosplay or a disguise of your favorite fictional character [16:12] <&Hebizuka> E) A wad of cash (or equivalent currency) [16:12] <&Hebizuka> F) The war relics of that ancestor in your family who fought during a war generations ago [16:13] <Ash> A) [16:14] <&Hebizuka> Question 11: Friends come ringing at your door at 10 PM, they want you to join them at a party, but you had other plans. You finally decide to… [16:14] <&Hebizuka> A) Go to this party; might be some hot chicks/boys to check out [16:14] <&Hebizuka> B) Go to this party and buy everyone drinks; to be the king/queen of the night! [16:14] <&Hebizuka> C) Tell them to get lost; you never go to parties anyway [16:14] <&Hebizuka> D) Don't answer and lock yourself up at home; the computer is your friend [16:14] <&Hebizuka> E) Tell them you'll join them later yourself, then go to the party with a shotgun; That'll teach them to respect YOUR plans [16:14] <&Hebizuka> F) Greet your friends with your shotgun and threaten to shoot them if they don't leave; It could be a trap from the CIA! [16:15] <Ash> D) [16:17] <&Hebizuka> *The last question is meta.* [16:17] <&Hebizuka> Question 12: Which mission set do you want to attempt? [16:17] <&Hebizuka> A) Normal missions - Be part of an intricate archaeological plot full of uncanny surprises, in order to uncover a huge treasure. [16:17] <&Hebizuka> B) Alternate missions - Participate in the human-youkai conflict as an ally of youkai activists and defeat their life-long enemies: the military. [16:17] <&Hebizuka> C) Proxy missions - Join a military squad and climb the ranks. Objective: Defeat a powerful youkai activist group at all costs... and against all odds. [16:17] <&Hebizuka> D) Contracts - Recommended for players seeking a freer, less-linear progression. Become a contractor and complete various unrelated jobs as they're offered to you, for fame and money. [16:18] <Ash> B) [16:20] <&Hebizuka> Alright. The questionnaire is over. I'm sending you an engineer to deliver your equipment. [16:22] <&Hebizuka> *A short moment passes. You're still... well, pretty much naked and without anything on yourself at all.* [16:22] <&Hebizuka> *As promised, an engineer enters the room, pushing a cart full of crates and boxes.* [16:23] <~SU_Tempest> [Engie] I have a letter and a delivery for a certain ... Ashlyn May Fairbrook. [16:27] <Ash> The woman would bite her lip slightly, in all honestly she had not really realized she was nude until the Engie entered, the woman covering herself with her hands."T..Thats me Sir!"She squeaked out in embarrassment. [16:28] <~SU_Tempest> [Engie] *Seems to be completely unimpressed* Alright... Here is the letter, first. ( Read it: http://pastebin.com/7XUPTJrg ). As for the delivery, the whole cart's yours. Seven boxes, all for you. [16:28] <~SU_Tempest> [Engie] Any questions?... [16:32] <Ash> The girls eyes would widen as she heard the man speak."A...All of them are for me?" [16:33] <~SU_Tempest> [Engie] Yep, everything. I have no idea what's inside, but it's all yours. [16:50] <Ash> As she read the letter, the girl frowned slightly, of course there were parts that she didn't agree with, but then again, maybe they were true and she didn't like them? maybe it was just a silly test, time would have to tell in that case." Wow..welp...I suppose there is no time like the present to see what's in the boxes then."She couldn't help being just a little curious. [16:51] <&Hebizuka> =Crate 1: Load-bearing equipment= [16:51] <&Hebizuka> [LBE] (Backpack) Field pack: Capacity 40 units [16:51] <&Hebizuka> [LBE] (Utility belt) Default belt: Capacity 0 units + Key items (Can carry key items) [16:53] * Ash looking though the first crate, she would take both the utility belt and backpack, though she would hold off on putting them to use untill she found some clothes. [16:54] <&Hebizuka> =Crate 2: Weapons= [16:54] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Para Ordnance P-14.45 pistol | .45 ACP - Semi-auto | No accessory | P-14 14-round mag, +1 | Weight: 3 - [13+1/14, 14x HP] - Cond: Fair / Clns: Clean [16:54] <&Hebizuka> [Weapon] Class 4 - M84 Flashbang grenade. FT+4 for two turns. CRITFAIL affects user, FAIL nulls effect, CRITWIN stuns target 1 turn. Weight: 1/item [16:54] <&Hebizuka> [Weapon] Class 4 - M18 smoke grenade. FT+2, FT+1 on users for 3 turns. CRITFAIL reverses effects, FAIL nulls effect, CRITWIN stuns target 1 turn. Weight: 3/item [16:54] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Short: Taser X26c - Piercing/SPECIAL, needs ammunition (Taser cartridges) - Stuns for 1 turn if it caused damage. Weight: 3 - [Loaded] [16:59] <&Hebizuka> *Please state clearly what you are taking. There are two important terms to refer to taking equipment: Equipping, which applies to weapons and clothing you decide to wear/carry on yourself, and Sparing, which applies to all items you decide to place in your inventory.* [17:01] <Ash> For the time being, The woman would simply open the crate and examine the items with, She would figure out just what to do or take once she had taken stock of everything. [17:02] <&Hebizuka> *Crate 2 has been left as is.* [17:02] <&Hebizuka> =Crate 3: Ammo= [17:02] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: Para P-14.45 14-round magazine. Size tier: Small ; Weight: 0.5+0.28 (0.78) - [14/14, 14x HP] [17:02] <&Hebizuka> [Ammunition] Taser cartridges, 5 cartridges - Weight: 0.5 [17:03] <Ash> Examining the ammo, she would likewise leave the contents of the crate as-is for the time being, moving on to the next crate. [17:05] <&Hebizuka> =Crate 4: Food= [17:05] <&Hebizuka> [Food] Snacks - Bag of popcorn, caramel coated - 431kcal [17:05] <&Hebizuka> [Food] Snacks - Bag of peanut chocolates, party size (168) - 1847kcal [17:05] <&Hebizuka> [Food] Snacks - Bag of peanut chocolates, party size (168) - 1847kcal [17:07] <Ash> Despite the strange and unsettling situation she found herself in, Ash couldn't help quirking an eyebrow at the bags of peanut chocolates before she moved on to the next crate, plenty of time for snacks later. [17:10] <&Hebizuka> =Crate 5: Clothing= [17:10] <&Hebizuka> [Clothing] Top - T-Shirt (Upper body, Shoulders) - AC Light - Blunt-resistant - Weight: 3 - [Cond: Good] [17:10] <&Hebizuka> [Clothing] Bottom - Jeans (Lower body, Legs, Crotch) - AC Light - Blunt-resistant - Weight: 3 - [Cond: Worn] [17:10] <&Hebizuka> [Clothing] Footwear - Regular shoes - AC Light - Blunt-resistant, Sharp-resistant - Weight: 5 - [Cond: Worn] [17:10] <&Hebizuka> [Clothing] Top - Armored dress (Upper body) - AC Kevlar-2 - Blunt-PROOF, Sharp-resistant - Weight: 9 - [Cond: Worn] [17:10] <&Hebizuka> [Clothing] Body addon - Light Dyneema vest (Upper body) - AC Kevlar-2 - Blunt-PROOF, Sharp-PROOF, Piercing-PROOF - Plate carrier - Weight: 9 - [Cond: Worn] [17:15] <Ash> looking though the various pieces of clothing, She would decide to slip into the jeans first before slipping on the shoes she found near them. Looking at the two choices in tops, she would decide to go with the T-shirt, and the light Dyneema Vest, Sparing the Armored top. [17:20] <&Hebizuka> *All done. The armored dress has been spared in the Field pack.* [17:20] <&Hebizuka> [Pack/Main] 9/40 [17:24] <&Hebizuka> *Moving on to the next crate* [17:24] <&Hebizuka> =Crate 6: Meds= [17:24] <&Hebizuka> [Meds] Bandage - Cures a single wound - Weight: 0.1 - [Quantity: 4] [17:24] <&Hebizuka> [Meds] Syringe - Cyanide - Direct injection=instant death ; injection in edible items=nulls nutrition of item and makes it poisonous - Weight: 0.1 [17:24] <&Hebizuka> [Meds] Syringe - Lorazepam - Induces forced sleep for 20 turns. Nothing can wake up the victim until the effect ends. - Weight: 0.1 [17:27] * Ash the woman would see the bandage and imediately move to put it in her pack, When it came to the syringe's she would examine them closer for any distinct markings to tell the difference between them before adding them to her pack. [17:28] <&Hebizuka> *There is virtually no difference between the syringes, other than small stickers with their contents handwritten on it.* [17:28] <&Hebizuka> *You also see 4 bandages, not just one.* [17:29] * Ash frowning at that, she would have to make a note of adding some kind of distinguishing marking for quick reference later. for now she would make sure she had grabbed everything, and move on to the next crate. [17:29] <&Hebizuka> [Pack/Main] 9.6/40 [17:30] <&Hebizuka> =Crate 7: Other= [17:30] <&Hebizuka> [Valuable] Red gem - Spinel - Value 50-150 P$ (1d101 +49) - Weight: 0.1 [17:30] <&Hebizuka> [Valuable] Sky blue gem - Aquamarine - Value 35-135 P$ (1d101 +34) - Weight: 0.1 [17:30] <&Hebizuka> [Valuable] Yellow gem - Heliodor - Value 60-175 P$ (1d116 +59) - Weight: 0.1 [17:30] <&Hebizuka> [Key item] A mobile phone. [Battery: 6/6] [17:32] <Ash> Seeing the gem's and the phone, the woman would smile now."A phone this will come in handy, and these..maybe they will as well.." She would grab everything in the crate and stash them in her pack. [17:34] <&Hebizuka> [Pack/Main] 9.9/40 [17:34] <&Hebizuka> *Return to the crates you left open?* [17:35] <Ash> Now that she had proper clothing and her pack to carry things in, The woman would look back to the other crates and make her way back over to go though them once more. [17:36] <&Hebizuka> =Crate 2: Weapons= [17:36] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Para Ordnance P-14.45 pistol | .45 ACP - Semi-auto | No accessory | P-14 14-round mag, +1 | Weight: 3 - [13+1/14, 14x HP] - Cond: Fair / Clns: Clean [17:36] <&Hebizuka> [Weapon] Class 4 - M84 Flashbang grenade. FT+4 for two turns. CRITFAIL affects user, FAIL nulls effect, CRITWIN stuns target 1 turn. Weight: 1/item [17:36] <&Hebizuka> [Weapon] Class 4 - M18 smoke grenade. FT+2, FT+1 on users for 3 turns. CRITFAIL reverses effects, FAIL nulls effect, CRITWIN stuns target 1 turn. Weight: 3/item [17:36] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Short: Taser X26c - Piercing/SPECIAL, needs ammunition (Taser cartridges) - Stuns for 1 turn if it caused damage. Weight: 3 - [Loaded] [17:41] <Ash> Laying eyes upon the weapons once more, the girl felt a bit of fear, if they were offering her weapons, just what the hell was she getting into, She would sigh and shake her head, moving to equip everything. [17:43] <&Hebizuka> *All done!* [17:43] <&Hebizuka> =Crate 3: Ammo= [17:43] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: Para P-14.45 14-round magazine. Size tier: Small ; Weight: 0.5+0.28 (0.78) - [14/14, 14x HP] [17:43] <&Hebizuka> [Ammunition] Taser cartridges, 5 cartridges - Weight: 0.5 [17:45] <Ash> Seeing the Ammo before her, it was as simple matter of reaching for it and tossing it in the pack as well. [17:46] <&Hebizuka> [Pack/Main] 11.18/40 [17:46] <&Hebizuka> *And lastly...* [17:46] <&Hebizuka> =Crate 4: Food= [17:46] <&Hebizuka> [Food] Snacks - Bag of popcorn, caramel coated - 431kcal [17:46] <&Hebizuka> [Food] Snacks - Bag of peanut chocolates, party size (168) - 1847kcal [17:46] <&Hebizuka> [Food] Snacks - Bag of peanut chocolates, party size (168) - 1847kcal [17:51] <Ash> Seeing the food, Ash wasted no time putting it in her pack, taking everything. [17:52] <&Hebizuka> [Pack/Main] 14.18/40 [17:52] <&Hebizuka> *You've picked up all starting gear.* [17:52] <&Hebizuka> All set and ready? [17:55] <Ash> Ash would glance around once more, folding the letter up and slipping it into her pack before the woman would sigh and close her eyes a moment, pushing her glasses up and nodding to herself."Well, here goes nothing."She said now as she looked for the exit to the room. [17:57] <&Hebizuka> *Welcome to the Mazes, Ashlyn. Type !mrooms3 then pick a door to begin. When you're finished in a room, unless told otherwise, there are always three doors out, so don't hesitate to type the command and pick a door when you want to leave.* [19:12] <Ash> !mrooms3 [19:12] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 2240 - Front door: 714 - Right door: 5085 - Roomstyle: 441 - Enemy strength: 6 /6 [19:13] <Ash> and forward march! front door [19:21] <&Hebizuka> *An electrical room. You hear the hum of a power generator from behind the walls... There isn't much here, apart from a desk with a computer, and what appears to be panels on the walls. You notice an item on the floor.* [19:22] <Ash> Ash would tilt her head now, curious about the room around her, though when she sees an item on the floor she would approach and examine it [19:22] <&Hebizuka> [Item] A hollow metal pipe. Some sort of metallic tube-shaped contraption. What could it be possibly used for? [19:24] <Ash> The woman would tilt her head slightly as she examined the pipe, shaking her head after a moment and deciding to move on to the rest of the room. Seeing the computer Ash decided to fiddle with it, moving to see if she got a response to clicking a few random keys. [19:24] <&Hebizuka> *The screen lights up, but asks you for a login and password.* [19:25] * Ash seeing that she decided to give it a shot, typing in Admin for the username and Password for the password. [19:25] <&Hebizuka> [PC] Access denied [19:26] <Ash> "Eh was worth a shot."The woman shrugged and turned to face the doors, deciding to head for the left one this time [19:26] <Ash> !mrooms3 [19:26] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 4028 - Front door: 7275 - Right door: 2001 - Roomstyle: 165 - Enemy strength: 5 /6 [19:27] <&Hebizuka> *A regular, featureless room. No furniture or anything at all - it's a grey cube. You notice a weapon abandoned on the floor.* [19:27] * Ash entering into the room, Ash saw the weapon and moved to examine it. [19:28] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Short: Machete - Sharp/Piercing - Butchering. Weight: 5 [19:30] <Ash> Seeing the bladed weapon, Ash would grab it and add it to her slowly growing collection of weaponry. [19:30] <&Hebizuka> *Equip in TW slot?* [19:31] <Ash> yes! [19:31] <&Hebizuka> *Machete equipped. The room's all empty now, save for yourself.* [19:33] <Ash> !mrooms3 [19:33] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 4786 - Front door: 403 - Right door: 1387 - Roomstyle: 401 - Enemy strength: 3 /6 [19:33] <Ash> Seeing nothing in the room, Ash would head for the door before her. [19:34] <&Hebizuka> *Front?* [19:34] <Ash> Yes [19:36] <&Hebizuka> *You go down a short volley of stairs, before reaching a shrine. You see here an altar to the local divinities, a donation box, a shrine maiden - who carries a gohei and a pistol, and a strange vending machine in the corner.* [19:39] <Ash> Finding herself at a shrine, the girl couldn't help the smile upon her lips. Finally there was something she was familiar with. Ash would give the shrine maiden a polite bow, and smile."Excuse me miss, I hope I dont sound too strange, But I didn't expect to come across a shrine here." [19:40] <~SU_Tempest> [Miko] Oh, hi. Well, feel welcome here. Is there anything I can help you with? [19:42] <Ash> The woman smiled and nodded."Im afraid I'm not to familiar with the surrounding area, is there anything I should know?"She asked curiously. While she was unused to the sight of a Shrine maiden armed, the sight of a shrine maiden itself was honestly a little comforting in a way. It bought back memories. [19:44] <~SU_Tempest> [Miko] Are you not familiar with this sector, or with this world at large? [19:45] * Ash She would tilt her head slightly before nodding."The um..world at large...Im still not quite sure how I even got here, aside from some man who hauled in some boxes.." [19:47] <~SU_Tempest> [Miko] Ah, I suppose you're one of those otherworlders. We get a few like you moving in. Welcome to this world, I guess! If you hadn't guessed already, I'm a shrine maiden, servant of the local divinities, the Cardinal Gods. If you know how to defend yourself, don't cause too much trouble, and avoid bigots, you should be just fine, considering what you are... [19:50] <Ash> "otherworlders?"She asked now before nodding. It made sense, She clearly wasn't from here."I'm very familiar with shrine maidens, I have family who tend to a shrine themselves where im from."She replied before the girl tilted her head."Considering what I am?"She asked now, the girl thought for a moment before gasping."O..oh! You mean my ears and tail.."She said now. [19:59] <~SU_Tempest> [Miko] Interesting... I didn't know there were shrine maidens in other worlds! Well... So long as you respect our gods. And, yes. Here we call people like you halflings. I know you're not a youkai, you're wearing human clothes, but you're not completely human either. [20:01] <~SU_Tempest> [Miko] ...I hope what I said makes sense. [20:01] <Ash> The girl would quietly listen now, nodding."I would like to pray here at the shrine before I leave, if that is alright."She said softly before nodding."I dont really know what happened to me, but I was never entirely human."She nodded."It makes sense." [20:02] <~SU_Tempest> [Miko] Sure thing, feel free. And if you have a little cash to spare, don't hesitate to drop some in the box. [20:02] <&Hebizuka> *You can make a prayer by rolling a 2d6.* [20:03] <Ash> The woman nodded."I don't have any cash on me..but maybe this is of value?"She asked now, pulling the sky blue gem from her pack. [20:04] <~SU_Tempest> [Miko] Oh, no cash, just gems? You poor thing. I can't accept gems, but you can maybe try your hand at selling them in a shop. [20:05] * Ash the girl would nod."Very well then, maybe if I happen back here sometime, Ill be able to make a proper donation."She said softly before she would head to the alter and offer a prayer. [20:06] <Ash> @roll 1#2d6 [20:06] <MazeBot> Ash: 12 [20:06] <&Hebizuka> *Suddenly, the voice of the gods booms out!* [20:07] <&Hebizuka> *Their words, "USE OUR GIFT WISELY!" resonate in your mind, as items appear before you on the altar, in a flash of light!* [20:07] * Ash the poor, now quite frightened girl would fall back, letting out a squeak as she tried to right herself. As soon as she had, the woman would examine the item closer. [20:08] <&Hebizuka> *The miko is absolutely astonished.* [20:08] <&Hebizuka> =Divine gift: Thirteen= [20:08] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - Custom AR-15 sniper rifle named "Thirteen" | 5.56x45mm NATO - Semi-auto | Silencer, Bipod, Scope[9x](I) | STANAG 20-round mag, +1 | Weight: 22 - [19+1/20, 20x Mat] - Cond: Perfect / Clns: Perfect [20:08] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: STANAG 20-round magazine. Size tier: Small. Weight: 1+0.2 (1.2) [20/20, 20x Mat] [20:08] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: STANAG 20-round magazine. Size tier: Small. Weight: 1+0.2 (1.2) [20/20, 20x Mat] [20:10] <&Hebizuka> *A custom AR-15 rifle, with an integrated 9x optic. You notice a stylized "13" painted on the stock.* [20:14] <Ash> Of course seeing the pristine rifle before her, she would run a hand along it before nodding and moving to equip it immediately [20:17] <Ash> She would then notice the ammo and move to pick it up as well, placing the two magazines into her pack. [20:17] <&Hebizuka> [Pack/Main] 16.58/40 [20:18] <~SU_Tempest> [Miko] W-well, um... One thing is sure... The Gods certainly have you in their good eye... [20:19] * Ash the girl would quickly get back to her feet and dust herself off."I..It certainly seems that way!"She would reply with a nervous chuckle."We.well..I don't wish to wear out my welcome..I should be on my way." She spoke now before bidding the shrine maiden farewell. [20:19] <~SU_Tempest> [Miko] Stay safe! [20:21] * Ash Ash bowed to her and smiled."And you as well!"She said before she moved to take her leave [20:21] <Ash> !mrooms3 [20:21] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 108 - Front door: 3422 - Right door: 2254 - Roomstyle: 310 - Enemy strength: 1 /6 [20:21] <Ash> The halfling would look to each door before picking the one on the Right. [20:27] <&Hebizuka> *You barge inside a library. You notice the librarian is present, working at their desk. You notice a container in the corner of the room, out of sight, between the wall and a bookshelf. Lastly, you see a roll of blue paper abandoned on one of the libraries' tables.* [20:29] * Ash entering the library, the woman would stop and smile widely. Now this was her element, her home away from home. The kitsune would begin to look around, her eyes, and feet first taking her along the row of books that concealed that container, the woman idly glancing at a few of the books before moving to take a closer look. [20:33] <&Hebizuka> *The librarian sees you, and keeps an eye on you.* [20:33] <&Hebizuka> *Do you wish to observe the roll of blue paper, the container, the librarian, or something else? [20:34] * Ash the woman would glance up and take a better look at the librarian, observing her a bit more closely. [20:36] <&Hebizuka> *The librarian is an old, brown-skinned male. He is dwarvish, thin, bald-headed, with blue eyes and a bullet wound on the left leg.* [20:36] <~SU_Tempest> [Librarian] Hey! You there, the fox-girl! [20:37] * Ash blinking at the sudden calling from the older librarian the woman turned her attention upon him, moving closer."yes sir?"She asked politely. [20:39] <~SU_Tempest> [Librarian] No touching books if you didn't pay the usage fee, alright? [20:40] <Ash> hearing that Ash tilted her head now."The ussage fee?"She asked."I've never worked in a library that had something like that.."She replied. [20:42] <~SU_Tempest> [Librarian] I know, I know. But we have to make a living somehow. 1 P$ usage fee per book, unlimited time until you put it back. 25 P$ if you want to purchase it. The computers are 10 P$ usage fee, also unlimited until you leave the room. [20:44] * Ash the woman would nod at that and smile."Of course." She replied as she nodded."Im just going to look around for the moment."She said before the girl would begin to look around, examining the various rows of books as she made her way along, working back to the shelf that had that container hidden behind it. [20:46] <~SU_Tempest> *There are hundreds of books about plenty of subjects, neatly organized in categories.* [20:46] <&Hebizuka> [Container] Frame: Wooden - Lock: None - Trapped: No [20:47] <&Hebizuka> *Looks like the container has been foolishly left without a lock. The contents inside are yours to take - the librarian can't see you from where you are.* [20:47] <&Hebizuka> *Open?* [20:47] * Ash her eyes would scan the container before she smiled and moved to open the box, if he couldn't see, then the girl was quite curious to see what was inside. [20:50] <&Hebizuka> =Container= [20:50] <&Hebizuka> [Valuable] Metal - Silver collar - Value 25-65 P$ (1d41 +24) - Weight: 0.1 [20:50] <&Hebizuka> [Valuable] Metal - Platinum medal - Value 300-1250 P$ (1d951 +299) - Weight: 0.1 [20:50] <&Hebizuka> [Valuable] Red gem - Unidentified - Weight: 0.1 [20:50] <&Hebizuka> [Money] 136 P$ [20:50] <&Hebizuka> *You've uncovered someone's family jewels... and a bit of spare cash, to boot.* [20:52] * Ash the girls eyes widened, and while she did feel a little guilty about the thought of taking it, the girl could definately use the cash, and the potential cash later when she could sell things off. She would move to stash the items, and put the money in her pouch. [20:57] <&Hebizuka> *Total money carried: 136 P$* [20:57] <&Hebizuka> [Pack/Main] 16.88/40 [20:59] * Ash the woman would smile now and make her way back to the older dwarf, One P$ to look at something right? she asked before paying the man and moving right for that blue paper, it didnt seem so steep a price so she had no problems paying it. [21:00] <~SU_Tempest> [Librarian] I don't mind if you search for book titles, but if you're looking to take one and read one, please tell me and pay the usage fee first. But that roll of blue paper isn't a book nor it is mine. Someone left it behind, maybe one of those unruly students, or some distracted folk, I don't know. You can take that if you want. [21:02] <Ash> The girl was supprised by that, and nodded, though she would leave the cash she had put on the desk there for him, he had been helpful so she didnt mind. She would pick up the paper and move examine it closer now. [21:03] <&Hebizuka> *The roll of blue paper appears to be a crafting blueprint.* [21:03] <&Hebizuka> [Crafting] (Blueprint) "Level 2, PhoneB, 1x Mobile phone with loaded battery (must not be empty) + 1x E. circuit" [21:05] * Ash smiling she would stash the blueprints in her pack and take a final look around before taking her leave of the room/ [21:05] <Ash> !mrooms3 [21:05] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 3096 - Front door: 6954 - Right door: 3862 - Roomstyle: 132 - Enemy strength: 5 /6 [21:05] <&Hebizuka> *Money remaining: 135 P$* [21:05] * Ash giving the librarian a wave, she would leave though the front door exit. [21:06] <&Hebizuka> [Pack/Main] 17.88/40 [21:07] <&Hebizuka> *You make it inside an office. A workspace with four desks, each with a computer. You also see file cases, a printer, and the usual office clutter. Maybe you can find things if you search in the right places.* [21:09] * Ash looking around, the woman smiled, making her way around to the file cases and examining them first. [21:10] <&Hebizuka> *Papers, papers, papers, papers... And more papers.* [21:11] <&Hebizuka> *Not much of use in the file cases.* [21:11] * Ash frowning she would begin to search though the first desk [21:13] <&Hebizuka> *You find more papers, paperclips, pens and pencils, as well as meds.* [21:13] <&Hebizuka> =Stuff= [21:13] <&Hebizuka> [Meds] White tablet - Unidentified - Weight: 0.1 [21:13] <&Hebizuka> [Meds] Syringe - Unidentified - Weight: 0.1 [21:13] * Ash seeing the meds, she would take a closer look, seeing if there was any way to identify them. [21:14] <&Hebizuka> *There is none. They're unmarked, no way to tell what they are.* [21:14] * Ash unsure about the meds, she would opt to leave them, no use taking a risk. The woman would move to search though the rest of the desks now. [21:15] <&Hebizuka> *You'll find nothing of use in the other desks, they contain the same office clutter.* [21:17] * Ash seeing nothing of real use, at least not without risk. She would turn to leave though the front door exit once more. [21:18] <Ash> !mrooms3 [21:18] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 1453 - Front door: 7505 - Right door: 3670 - Roomstyle: 525 - Enemy strength: 2 /6 [21:20] <&Hebizuka> *You find yourself in a shower room. There are lockers, for one to leave their gear temporarily in, and showering cabins. You notice an object in one of those lockers.* [21:22] * Ash looking around, the girl would move to examine the object.her curiousity getting the better of her. [21:23] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Weapon light: Inforce APL. Full battery life: 250 turns. Soft light. - [Battery: 2%] [21:23] <&Hebizuka> *A flashlight for pistols, though the battery is almost dead.* [21:27] * Ash the woman smiled now, even if the battery was nearly dead, she might be able to find a new one, or replace it somehow. Ash would put it into her bag and look around once more for anything she might have missed. [21:28] <&Hebizuka> *There isn't anything else, unless you want to take a shower.* [21:30] * Ash the woman would look around, tilting her head and checking once more that she was alone, convinced she was, she figured a quick shower would be nice, she had no idea if she had been perfectly clean upon waking up here, and it would help her relax. She would begin to strip out of her clothing and equipment before storing it all in one of the lockers. [21:32] <&Hebizuka> *Your gear is now in a temporary locker. Take a shower now?* [21:32] * Ash Her gear stashed away, the kitsune would move to one of the stalls and turn the faucets. [21:35] <&Hebizuka> *The water is warm and nice. Nothing stupid or silly this time, it's just as you expect it. You can leave as soon as you're cleaned up, or you can take some time and make the shower last longer. What do you decide?* [21:36] * Ash it was a nice break from the various rooms, so the woman decided to take her time and enjoy the relaxing water for as long as possible. [21:38] <&Hebizuka> *Please roll a 2d6 to see how much time passes and what will happen next...* [21:39] <Ash> @roll 1#2d6 [21:39] <MazeBot> Ash: 9 [21:39] <&Hebizuka> *12 turns pass...* [21:43] <&Hebizuka> *The long shower feels nice and relaxing. But you hear someone get inside the shower room as well. No way to know who it is or what they look like unless you get out, or wait for them to either leave or get in the shower.* [21:46] * Ash Ash was rather relaxed at the moment, and though she heard someone entering, The woman was content to wait and see just who might be entering. She thought about getting ready to leave soon though, she had spent a rather long time in the shower now. [21:48] <&Hebizuka> *Leave the shower cabin, or stay inside and listen?* [21:48] <Ash> Ash stays inside and listens. [21:51] <&Hebizuka> *You hear the sound of someone leaving something heavy in the lockers, then clothes being disrobed, before the unknown person gets in the shower cabin right next to yours and starts taking a shower.* [21:52] * Ash the girl would blink at that sound now. whatever the hell the person had been carrying, the sounded heavy as all hell. Ash would close her eyes and lean her head back, letting the water wash down her face and down her long blond hair. [21:53] <~SU_Tempest> [Person] Yo, other showering person? You alright? Looks like you've been in there since a while! [21:53] <~SU_Tempest> *This is a feminine voice.* [21:54] * Ash the woman heard the other voice, her ears flicking."Mmhmm! its been a while since I last to got really enjoy a shower, I guess I have been in a long while."She chuckled. [21:54] <~SU_Tempest> [Person] Oh, okay, yeah, I feels ya. I got a long day on my own. Say, can I ask like, a kinda personal question? [21:56] * Ash the girl didn't mind a bit of friendly conversation."A personal question?" I suppose so, why not?" [21:58] <~SU_Tempest> [Person] So uh, what's your gender? Ya sound like a girl, but, yknow. I can't see you! [22:00] * Ash the girl would find herself blushing slightly at that, she decided to be honest thought."Well..I am a female..t..though...I supose I have a um...a litlte bit extra?"She finished now the girl blushing and squirming slightly under the water. [22:03] <~SU_Tempest> [Person] Oh so you're an x-female! Okay yeah. So uh, yea, a word of advice, cuz the maids really hate it: Don't masturbate in the showers, okay? The word got out that some maids get crazy over it and I learned one thing: it's to not piss off a maid! [22:04] * Ash the girls eyes widened at that now."M..masturbate in the showers?"She asked, it was easy to hear the shock in her voice."I..I couldn't do something like that!"She murmured now, embarrassed at the thought. [22:05] <~SU_Tempest> [Person] Sorry if it's embarrassin' or something! I just thought I'd let the word out. [22:06] * Ash the woman nodded."Well thank you for the advice. I really do appreciate it miss."She said with a nod, even if it went seen. [22:07] <~SU_Tempest> [Person] It's a real pain when every goddamn penis that gets in a shower does it every single evening. Been there done that, I had to do cleaning duty enuf' times! If that wasn't obvious by now, I'm in the military. [22:09] * Ash the girl would nod now and blush a bit as the other spoke."We..well I can understand being frustrated at that."She nodded."I can assure you though that the um...stall will be just as clean as i found it."She replied with a laugh. [22:12] <~SU_Tempest> [Person] Sure thing, missus, sure thing! Stay safe out there if you're leaving, yeah? [22:13] * Ash the girl tilted her head now."Stay safe?"She asked now as she began to turn the water off."Is there something I should be looking out for out there?"She asked. [22:14] <~SU_Tempest> [Person] Oh uh, it's kinda like "goodbye". Everyone says that! There could be anything out there. [22:15] * Ash the water in her stall had stopped now, the woman smiling."Ahhh I see!" She replied before nodding again to herself."You stay safe as well miss...Oh, Im Ashlyn."She replied now, the woman grabbing for a towel and drying off as she walked to her locker to begin getting ready to go once more. [22:16] <~SU_Tempest> [Person] See ya, Ashlyn. My name's Lottie! Normally I'd ask you to call me "Sergeant Cooper" but, bah, fuck it, I'm off duty. [22:17] <Ash> Oh my!"She replied now before chuckling."Ill be sure to adress you by your proper title should we meet while your on duty, take care!"She replied cheerfully as she moved to start pulling on her clothes and gear once more. [22:23] <&Hebizuka> *You've dried up, and you are now wearing your gear once again.* [22:24] <~SU_Tempest> [Lottie] Naaah, you don't have to, I was joking. It's only mandatory if you're, like, in the military too! [22:25] * Ash the woman smiled now and shook here head."Military? Honestly I didn't even know there was a military here...I suppose you could say Im nor from around here."She replied. [22:28] <~SU_Tempest> [Lottie] Ehh, that's fine I guess! Just as long you ain't trying to kill me. [22:30] * Ash the girl blinked cutely at that and giggled."kill you, why on earth would I want to do that? I'm just trying to figure out what to do next if anything."She replied with a chuckle. [22:32] <~SU_Tempest> [Lottie] Well, you could be one of those crazy activists, or just crazy in general! I'm pretty sure ya can't be that bad, we're chatting in the shower room instead of duking it out. [22:33] * Ash once more Ash would tilt her head."Crazy Activists?"She asked once more. She couldn't help sticking around a bit longer, she was talking with someone who seemed nice, and she was getting a bit more information while she was at it. [22:35] <~SU_Tempest> *The Sergeant finishes her showering, and immediately comes out.* [22:36] * Ash when the other woman came out, Ash would offer her a soft, kind smile."Its nice to put a face to the voice, she replied with a nod, The girl yawning and shaking her head."Hmmm I should probably be going, I need to figure out where I am." [22:41] <&Hebizuka> *An aged, hispanic female. She is of average height, thin, with very short chestnut hair, a pair of violet eyes, with glasses (that are among the gear she left in the lockers) but no other distinguishable feature.* [22:42] <&Hebizuka> *She's also completely naked and doesn't seem to care much about it.* [22:42] * Ash Smiled once more and gave a little bow of her head."It was a pleasure to meet you Lottie."She replied with a bit of a blush. She tried not to stare at the other woman as she moved to take her leave. [22:42] <~SU_Tempest> [Lottie] *She freezes, noticing your tail and ears.* Um. Can I, like, ask another question? [22:43] <Ash> The girl stopped and tilted her head cutely now."Oh? Sure."She said now. Ash was completely relaxed, the girl not thinking there was anything wrong. [22:44] <~SU_Tempest> [Lottie] You ain't one of these youkai, are you? Cuz that's what I meant by crazy activists. They're crazy YOUKAI activists. [22:45] * Ash the woman frowned slightly at that now."I haven't met any youkai since I came here, I really have no idea whats going on in this place."She replied honestly. [22:49] <~SU_Tempest> [Lottie] ...Ohh. I'm starting to understand. Yer a halfling. An otherworlder halfling. You see that about as often as a stovepipe in a revolver! Sheesh. Well, you said your name was... Ashley? Ashlyn? Ashlyn. So, yea. Take care out there, alright? [22:51] <~SU_Tempest> *She then directs herself towards her gear - which has desert camouflage and two firearms, drying herself up with a towel before starting to re-dress up.* [22:52] * Ash Ash would nod now and offer another smile." Ash is perfectly fine if you like."She replied now, the girl tilting her had curiously at her reply. With a nod she smiled again."I will, I hope you do as well, Maybe we will see eachother again sometime."She replied before the halfling checked her gear one last time and made her way to the exit that went out the right side door. [22:52] <Ash> !mrooms3 [22:52] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 481 - Front door: 2761 - Right door: 418 - Roomstyle: 89 - Enemy strength: 6 /6 [22:53] <~SU_Tempest> [Lottie] Yo, yer a real nice gal, don't leave like that! [22:54] <Ash> The girl tilted her head at that, stopping."Hmm?" [22:54] <~SU_Tempest> *She pulls out something from her gear, then starts scribbling something...* [22:55] * Ash seeing that Lottie was writing something down, the halfling woman would stop and quitely wait, her curiosity growing. [22:57] <&Hebizuka> *She gives you the handwritten note.* [22:57] <&Hebizuka> [Note] *Handwritten:* "Sgt. Lottie Cooper, Death Faction 3rd Company 1st Platoon 3rd Squad Leader, 2-032-1130" [22:57] <~SU_Tempest> [Lottie] Call me, okay? [23:02] <~SU_Tempest> [Lottie] I like ya. If ya need ta' know anythin' bout the military or if ya just wanna meet me again, don't hesitate to call. [23:03] <~SU_Tempest> *She then equips her weapons again, and prepares to leave the room.* [23:03] <&Hebizuka> *You've acquired a contact. You can use this phone number to contact this person again in the future.* [23:05] <Ash> The girl would accept the paper and slip it into her pack, the girl blushing slightly."I'll be sure to give you a call Lottie..You stay safe.."She replied now with a warm smile. As Lottie turned to leave the room, Ash would turn to go her separate way as well, heading for the Right door just as she had before. [23:05] <&Hebizuka> *Moving on to the next room.* [23:08] <&Hebizuka> *A regular, featureless room. Only one door here (!mrooms1). You notice an abandoned weapon on the floor.* [23:09] <Ash> Seeing the weapon, Ash would move to inspect it more closely [23:09] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Hi-Point JHP pistol | .45 ACP - Semi-auto | No accessory | Hi-point .45 9-round mag | Weight: 3 - [3+1/4, 4x FMJ] - Cond: Bad / Clns: Dirty [23:11] * Ash Ash would inspect the weapon now, the girl noticing that it seemed to be rather beat up. She would stash it for the time being, maybe she could repair it or sell it later. [23:13] <&Hebizuka> *Spared in the backpack.* [23:13] <&Hebizuka> [Pack/Main] 21.88/40 [23:14] <Ash> The weapon spared, she would head for the only available exit. [23:14] <Ash> !mrooms1 [23:14] <&Hebizuka> [ Ash ] Unique door: 1588 - Roomstyle: 370 - Enemy strength: 2 /6 [23:16] <&Hebizuka> *You make it inside a shooting range. You see a lone citizen here, carrying two revolvers - one is in a holster, the other in his hands, firing at the targets downrange.* [23:18] * Ash Ash would look around quietly as she found herself in an unfamiliar setting. though the moment she heard that gunfire, her ears would flatten against her head, trying to muffle the sound. Slowly Ash would move a little closer, watching as the man practiced. [23:23] <~SU_Tempest> *The citizen stops shooting and notices you. They wave at you, giving a friendly smile.* [23:23] <~SU_Tempest> [Citizen] Hey there. Would you like a little friendly challenge? A shooting game, you versus me? [23:24] * Ash Ash would smile back and approach, examining the Citizen a bit more closely as she drew closer. [23:27] <&Hebizuka> *The citizen appears to be a late teen, hispanic x-male. He is of average height, athletic, with short, chestnut hair, amber eyes, wears a plastic bracelet, and bears a small scar on the right hand.* [23:28] <~SU_Tempest> [Citizen] So? [23:30] <Ash> Tilting her head, the woman offered a kind smile."I hope I'm not interrupting your fun."She would say now with a soft smile. She wasn't qutie sure what to say, a little confused by his first comment." [23:30] <~SU_Tempest> [Citizen] Actually, I was getting bored here alone. So, would you like to play a little shooting game with me? [23:32] * Ash when he mentioned a game, she nodded."I'm not the most experienced with a firearm, but I would be more then happy to play. What did you have in mind?" [23:35] <~SU_Tempest> [Citizen] A game called six-shot quickdraw. I have a second revolver here with me, of the same model. The goal is simple, we take turns to shoot at a target, each shooter has to fire all six rounds in a row, quickly. One shooter starts, then the other does the same, then we compare who has most hits. If we have the same amount, we compare who has the tightest group. [23:36] <~SU_Tempest> [Citizen] Wanna play? Three rounds. If you win two out of three, I'll give you a prize. Interested? [23:36] <Ash> Listening to his proposal, Ash would smile and nod."Seems fun to me! Sure why not?" [23:42] <~SU_Tempest> *He unholsters his second revolver - a Colt Python, then he hands you three speedloaders, all loaded with .357 Magnum HP rounds.* [23:42] <~SU_Tempest> [Citizen] Okay, load your gun. Wanna go first or second? [23:43] * Ash would take the revolver and the speed loaders, the girl shaking her head."Your more then welcome to stat us off."She offered now, wanting to see him go first. [23:45] <&Hebizuka> *Quickdraw, round 1!* [23:45] <&Hebizuka> *The citizen draws and opens fire first.* [23:45] <&Hebizuka> @roll 6#2d6 [23:45] <MazeBot> Hebizuka: 8;3;9;9;9;7 [23:46] <&Hebizuka> *Shots 1-6: Hit, Miss, Hit, Hit, Hit, Hit.* [23:46] <&Hebizuka> *Citizen hit the target 5 times out of 6.* [23:47] <~SU_Tempest> [Citizen] Your turn, missy. [23:47] <~SU_Tempest> *You may roll now.* [23:48] <Ash> Ash takes the revolver after he is finished and takes aim now as well, the woman opening fire. [23:48] <Ash> @roll 6#2d6 [23:48] <MazeBot> Ash: 8;9;11;12;8;4 [23:49] <&Hebizuka> *Shots 1-6: Hit, Hit, Hit, Critical hit, Hit, Miss.* [23:49] <&Hebizuka> *You've hit the target 5 times out of 6.* [23:50] <&Hebizuka> *Citizen's average group: 8.4 points* [23:50] <&Hebizuka> *Your average group: 9.6 points* [23:50] <&Hebizuka> *You have won the first round!* [23:51] <~SU_Tempest> [Citizen] Whoa. You're good at this! [23:51] * Ash the woman would smile happily." Oh wow..I think I barely eeked out that one! This things got some kick! [23:51] <~SU_Tempest> [Citizen] Yet you shoot it like a champion! Well, show me what you can do. Reload, then get ready for the second round. [23:52] * Ash nodded and moved to take one of the speedloaders, reloading the revolver for the next round. [23:52] <&Hebizuka> *Quickdraw, round 2. Citizen starts.* [23:52] <&Hebizuka> @roll 6#2d6 [23:52] <MazeBot> Hebizuka: 10;6;7;3;11;5 [23:53] <&Hebizuka> *Shots 1-6: Hit, Miss, Hit, Miss, Hit, Miss.* [23:53] <&Hebizuka> *Total hits: 3 out of 6.* [23:53] <&Hebizuka> *Your turn. You may roll now.* [23:54] <Ash> watching him fire again, Ash would soon take up her spot once more and open fire. [23:54] <Ash> @roll 6#2d6 [23:54] <MazeBot> Ash: 4;9;3;8;9;7 [23:54] <&Hebizuka> *Shots 1-6: Miss, Hit, Miss, Hit, Hit, Hit.* [23:54] <&Hebizuka> *Total hits: 4 out of 6. You've won two rounds!* [23:55] <~SU_Tempest> [Citizen] Dang! No sense in continuing, you are way better than me. [23:55] <~SU_Tempest> *He takes back the revolver and speedloaders, then searches for something on his side.* [23:55] <~SU_Tempest> [Citizen] Lemme give you your prize. [23:56] <Ash> Ash could only sheepishly smile."Its just beginners luck!"She said modestly, handing him the revolver and the speed loaders. She would nod and quietly wait for her prize. [23:57] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Colt Python revolver | .357 Magnum - Semi-auto | No accessory | Cylinder, 6 rounds | Weight: 5 - [6/6, 6x HP] - Cond: Good / Clns: Clean [23:57] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Speedloader: .357 Magnum/.38 Special 6-round speedloader. Weight: 0.25+0.12 (0.37) - [6/6, 6x .357 HP] [23:57] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Speedloader: .357 Magnum/.38 Special 6-round speedloader. Weight: 0.25+0.12 (0.37) - [6/6, 6x .357 HP] [23:57] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Speedloader: .357 Magnum/.38 Special 6-round speedloader. Weight: 0.25+0.12 (0.37) - [6/6, 6x .357 HP] [23:57] <&Hebizuka> [Ammunition] .357 Magnum, HP, 32 rounds - Weight: 0.64 [23:57] <&Hebizuka> *The citizen offers you one of his revolvers, plus speedloaders and ammo!* [23:57] <Ash> Her eyes would widen at that now, though she would happily accept, and spare the weapon and ammo. [23:58] <~SU_Tempest> [Citizen] Take good care of it. Clearly, you deserve having one of these more than I do! [23:58] <&Hebizuka> *Mission complete.* [23:59] * Ash smiled and nodded."I'll treat her well."She replied with a smile. [00:03] <&Hebizuka> [Pack/Main] 28.63/40 [00:05] <&Hebizuka> *When you're ready to leave, type !mrooms3 [00:05] <Ash> !mrooms3 [00:05] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 3829 - Front door: 5032 - Right door: 6091 - Roomstyle: 265 - Enemy strength: 2 /6 [00:06] <Ash> Thanking the man once more, she would take the right door as her exit and head out. [00:11] <&Hebizuka> *A mess hall, with its many rows of tables and chairs. It could house a lot of people, but right now it's very much empty. There is an object on one of the tables...* [00:11] * Ash emerald eyes scanned the room before settling upon that object. Moving closer she would examine it. [00:12] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Short: Pepper spray - SPECIAL ~ 50 uses before depletion. Stuns for 1 turn and causes damage if aimed at the head (does not work otherwise). Weight: 3 - [11/50 uses left] [00:13] * Ash blinking at the sight of the pepper spray, Ash would pocket it and space it in her pack before moving on. [00:14] <&Hebizuka> [Pack/Main] 31.63/40 [00:15] <Ash> Ash would move on now, the woman moving to take the left exit out of the mess hall. [00:15] <Ash> !mrooms3 [00:15] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 4721 - Front door: 7441 - Right door: 769 - Roomstyle: 414 - Enemy strength: 6 /6 [00:17] <&Hebizuka> *You go down a few stairs, finding yourself in another shower room. Someone has forgotten a lot of money inside one of the lockers!* [00:18] * Ash the woman was quite surprised to find herself in yet another shower room, though when she saw the money, She would begin to add it to her pouch, making sure to search for every last bit. [00:19] <&Hebizuka> [Money] 1032 P$ [00:20] <&Hebizuka> *Take all?* [00:21] <Ash> yes [00:21] <&Hebizuka> *Total money carried: 1167 P$.* [00:21] <&Hebizuka> *There's nothing else here, unless you feel like taking another shower.* [00:22] * Ash Ash would finish searching the lockers before she moved to leave though the front door exit. [00:22] <Ash> !mrooms3 [00:22] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 3150 - Front door: 3333 - Right door: 982 - Roomstyle: 411 - Enemy strength: 5 /6 [00:25] <&Hebizuka> *An outside area! Daytime plains. You're greeted with a breeze, and the sudden sunlight, stronger than the light inside the Mazes. The surprising view of the outside! Despite that, you see doorways which presumably lead back to the Mazes in front of you. You see a strange item on the floor..* [00:27] <Ash> The woman was shocked to see the outside for once, looking around and checking her surroundings before she moved to that item and examined it in more detail. [00:28] <&Hebizuka> [Weapon] Class 4 - Molotov cocktail. Use lighter or fire source to light rag before throwing. Causes non-explosive, incendiary, splash damage. Weight: 1/item [00:29] * Ash picking up the curious weapon, she spaced it for now, moving on closer to the exits. [00:29] <&Hebizuka> *You have space to equip it instead. Do so instead of sparing it?* [00:30] <Ash> Ohh yes in that case! [00:30] <&Hebizuka> *Equipped. 3/4 Class 4 weapons equipped total.* [00:34] * Ash Moving on Ash would once more take the front door exit to leave the curious outdoors area. [00:34] <Ash> !mrooms3 [00:34] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 4465 - Front door: 6801 - Right door: 721 - Roomstyle: 471 - Enemy strength: 4 /6 [00:37] <&Hebizuka> *You go through one of the doorways, climb down a long downward stair... then you make it inside a warehouse room. A lot of cardboard boxes and shelves are aligned along the walls there - maybe you can find things if you search them.* [00:38] * Ash seeing the werehouse around her, she would immediately make her way to the various boxes and began to open them, quietly sifting though the contents and moving on to the next if she found nothing. [00:38] <&Hebizuka> *You find a lot of meaningless trash, papers, and other useless items... but you also do find items which seem more useful.* [00:38] <&Hebizuka> =Stuff you find= [00:38] <&Hebizuka> [Food] Canned goods - Spaghetti with meatballs, 700g. 679kcal - Weight: 2 [00:38] <&Hebizuka> [Item] A long TiN barrel. An extra-long pistol barrel made entirely of titanium nitride. It seems to be made for some sort of .454 caliber weapon. [00:38] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Short: Wooden stick - Blunt. Weight: 3 [00:40] <Ash> Searching though the various items, she would eventually pick up the canned food, and the long TiN barrel, the woman looking though a few more boxes before moving along on her way once it seemed that there was nothing more to be had. She would leave the stick behind. [00:45] <&Hebizuka> [Pack/Main] 34.63/40 [00:45] <&Hebizuka> *Nothing else here, apart from the stick.* [00:46] * Ash seeing nothing of any importance, she would move to the exit, and take the right door once more. [00:47] <Ash> !mrooms3 [00:47] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 2234 - Front door: 5059 - Right door: 2948 - Roomstyle: 244 - Enemy strength: 1 /6 [00:51] <&Hebizuka> *A regular, featureless room. You see here some ammunition on the floor...* [00:52] * Ash seeing the ammunition on the floor Ash would take a closer look at it. [00:52] <&Hebizuka> [Ammunition] 5.56x45mm NATO, HP, 7 rounds - Weight: 0.07 [00:54] * Ash Ash would swiftly take the ammo and slip it into her pack, noticing she was running rather low on space. Sighing softly she moved forward, taking the forward door exit. [00:54] <Ash> !mrooms3 [00:54] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 1550 - Front door: 5699 - Right door: 7400 - Roomstyle: 365 - Enemy strength: 5 /6 [00:55] <&Hebizuka> [Pack/Main] 34.7/40 [00:58] <&Hebizuka> *You make it inside a classroom. Several tables and chairs lined up in front of a teacher's desk and blackboard. The room's currently not occupied by teachers nor students... and you spot an item on the floor.* [00:59] * Ash seeing the class room she would tilted her head and move to examine the item on the floor. [01:00] <&Hebizuka> [Meds] Syringe - Unidentified - Weight: 0.1 [01:02] * Ash seeing the unmarked syringe she would decide to simply leave it, her attention turning to the teachers desk, Ash moved over and began to search it as well. [01:03] <&Hebizuka> *Nothing in there, unfortunately.* [01:04] * Ash frowning slightly, Ash made her way for the left exit door and departed. [01:04] <Ash> !mrooms3 [01:04] <&Hebizuka> [ Ash ] Left door: 4466 - Front door: 4847 - Right door: 567 - Roomstyle: 539 - Enemy strength: 4 /6 [01:05] <&Hebizuka> *You reach a bar. There, you see a bartender, shotgun slung on the back. There is no-one else in there, this must be a slow day for the barkeep. You can hear ambient music coming from a radio (type @radio to check).* [01:06] <&Hebizuka> *You also spot a weapon under one of the corner tables.* [01:06] <Ash> As she looked around, her ears twitched, the girl paying attention for a moment as she tried to make out what was being played on the radio [01:06] <Ash> @radio [01:06] <MazeBot> [Classic rock/Driving rock] .357 FM with DJ Bullseye - http://bit.ly/1cJLUMc [01:07] <&Hebizuka> [Radio] "And we're back on some more music. You're on .357 FM, this is DJ Bullseye. Enjoy the next track." *The next song plays* [01:08] * Ash listening to the music, the woman would let out a soft sigh of relief, this place looked like somewhere she could take a break and relax, the girl was surprised by how many rooms she had made it though, though she was still just as confused about the situation here as she had been when she had started. [01:09] <~SU_Tempest> [Barkeep] Hey. You look like you could use a drink. [01:09] * Ash the woman would look up at that and smile slightly."I feel like I could use one to be honest. She couldn't help feeling a slight bit nervous though, she was in a strange and unfamilar place. [01:09] <~SU_Tempest> [Barkeep] Take a stool. What'll you have? [01:10] * Ash nodded and made her way to the stool."Well what do you have?"She asked now, the woman tilting her head."Something light maybe..." [01:11] <~SU_Tempest> [Barkeep] Name it. I got soft drinks, warm drinks, alcoholic drinks, light ones, stout ones, REALLY stout ones... Just name it, ma'am, I might just have it. [01:13] * Ash the woman would blink at that before she smiled." Im Im in the mood for something fizzy, for now at least, Got any rootbeer?"She asked, She knew it was a stupid question asking for root beer at a bar, but this plae was strange enough, why the hell not? [01:14] <~SU_Tempest> [Barkeep] Root beer? Ha. I remember when that drink was banned. [01:15] <Ash> The girl blinked."banned?" The girl was dumbfounded, how the hell had rootbeer ever been banned? [01:15] <~SU_Tempest> [Barkeep] Just kidding. Nah I don't have root beer. You'd be hard pressed to find any in the Mazes at all these days. I recall it was popular in days begone but... Now, not so much. I have cola or lemonade if you want something fizzy, though. [01:18] * Ash she could only laugh at that."Damn....maybe this place is hell after all."She joked,"Ill take a cola please." [01:19] <~SU_Tempest> [Barkeep] That'll be 15 P$. [01:19] * Ash nodding she would pay the man without any qualms [01:20] <&Hebizuka> *Money carried: 1152 P$ remaining* [01:20] <&Hebizuka> *The barkeep plops you a can of cola drink, fresh out of the ice cold fridges, as well as a glass, if you'd rather drink from a glass instead of a can.* [01:22] <~SU_Tempest> [Barkeep] So missy, what's the trouble? [01:24] * Ash the woman would smile and take both the glass and can, opening one and pouring it into the other."Hmmm Honestly? I have no idea where the heck I've ended up, according to a few people im an otherworlder, and Ive been wandering aimlessly all day. Its been a hell of a day, Interesting, but exhausting." [01:25] <~SU_Tempest> [Barkeep] Ohh, so you're still new around here, huh? Well, don't you worry about it. You've got weapons on yourself, you look like you're alive and well, and you're not obviously bleeding or spilling your guts on the floor. I'd say you're doing fine. [01:25] <~SU_Tempest> [Barkeep] Did you get in a fight at all since you came in here? [01:25] * Ash the woman shook her head."I haven't been in a single one, Does that happen often?"She asked now. [01:26] <~SU_Tempest> [Barkeep] Not one? Not even against some wild creature? [01:27] * Ash the woman shook her head."There are wild creatures out there?"Ive met maybe 3 people, everything else has been completely deserted." [01:27] <~SU_Tempest> [Barkeep] Interesting. Maybe you've just gotten lucky. Usually there's always the odd creature or monster lurking around. [01:28] <Ash> Ash nodded at that."Luck is a very good thing to have, I can just hope mine doesn't run out any time soon."She replied before sipping her drink. [01:29] <~SU_Tempest> [Barkeep] "If you run out of luck, you need ammo", says the old saying. Unfortunately it also says, "If you run out of ammo, then you need a miracle". [01:30] <Ash> The woman laughed and smiled."Well Ive got plenty of ammo for now, I hope. and Ive already seen a miracle, or a blessing one of the two." [01:31] <~SU_Tempest> [Barkeep] So long as things work out for you. [01:32] * Ash she nodded and smiled.'heres hoping it continues to work out for me." [01:33] <~SU_Tempest> [Barkeep] Don't forget to drink your drink. *Smirk* [01:33] <~SU_Tempest> [Barkeep] Can't go on without a pick-me-up, huh? [01:35] * Ash She laughed and smiled."Im a bit worn out I admit."She replied as she took a big pull of the drink downing a good fourth of the glass. [01:36] <~SU_Tempest> [Barkeep] So, now that you're in there, got any plans? [01:36] <~SU_Tempest> [Barkeep] You gotta find something to do, after all. [01:37] * Ash the woman shruged."Figure out what the hell im supposed to do, Keep myself alive. Search for a way home If there is one." [01:37] <~SU_Tempest> [Barkeep] Aww, you wanna go back to your world already? But there's so much to do in the Mazes. [01:38] <~SU_Tempest> [Barkeep] That said I've never been to another world, I'm sure there are many interesting things out there. [01:38] * Ash the woman raised an eyebrow at that." Oh? Like what?"She asked curiously, though she chuckled."I admit..this is more interesting then sitting in a dusty old library." [01:40] <~SU_Tempest> [Barkeep] All sorts of things. Since you're not from here, you might not be able to find a standard job, but I hear there's plenty to be made as an adventurer, a contractor, or maybe a mercenary if you're into that kind of things. Besides, there's always plenty of odd jobs that need getting done, I'm sure you can find a way to stay afloat if you're looking hard enough. [01:41] * Ash Ash could only nod at that, She seemed to have found plenty of money just wandering about. Maybe she would find something that might keep her in one place for a bit."Who knows.. Maybe something will find me, either way,this place is far from normal, "She would take another drink of her cola, the thing almost gone now. [01:42] <~SU_Tempest> [Barkeep] Depends what you define as "normal". Personally though, I like my job, it's not too action packed, and I prefer talking to nice folks than shooting my way into and out of problems. But hey, to each their own, huh? [01:43] <&Hebizuka> *The cola drink was tasty, and felt really nice. You feel stronger.* [01:45] * Ash Ash sighed softly and smiled now."That drink was pretty good, Im feeling a bit better now."She replied with a stretch. I should probably be heading along though. Unless this place is an inn as well?"She asked. [01:46] <~SU_Tempest> [Barkeep] Oh no, sadly. This is only a bar. If you're looking for a place to crash at, I suggest finding an unused bedroom and taking the bed there... Or ask around if you can stay somewhere else. [01:50] * Ash the woman would nod and offer another smile."Thanks for the advice, you take care now."She replied as she pushed up from the bar and made her way to the exits. [01:50] <&Hebizuka> Checkout [01:51] <&Hebizuka> 15 rooms, 0 kills, 0 SEs, 1 mission, 0 Amulets, 1152 P$, 0 Runs [01:51] <&Hebizuka> Score: 37pts [01:52] <&Hebizuka> Position: 16th [01:52] <&Hebizuka> Ashlyn is now 3 points behind Alexander Mills-Pretter, and 18 points ahead of Derya Levni. [01:52] <&Hebizuka> *No combat happened today - no combat stats to report.* [01:52] <&Hebizuka> *No achievement progress.*